



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI MIESZKANIOWEJ
„MZGM” SP. Z O. O.

Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej sp. z o.o.
Kościuszki 14
63-400 Ostrów Wielkopolski

Pismo: PNO/06/2018

Ostrów Wielkopolski dnia: 2018-04-06

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-04-05 do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na **stałe utrzymanie czystości w pomieszczeniach budynku biurowego i przylegającego terenu wokół budynku Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej "MZGM" spółka z o.o. w Ostrowie Wielkopolskim przy ul. Kościuszki 14,**

Pytanie: Jeśli chodzi o teren zewnętrzny czy mają Państwo określony zakres prac?

Odpowiedź: Zakres prac dotyczący terenu zewnętrznego został określony w dokumencie - Opis_przedmiotu_zamowienia_sprzatanie_MZGM.doc, w punktach od 2 do 5 zamieszczonym na stronie internetowej pod adresem:

http://bip.mzgm.pl/mzgmpliki/pliki/PNO_06_2018/Opis_przedmiotu_zamowienia_sprzatanie_MZGM.doc,

Pytanie: Czy mogę poprosić o załącznik nr 1 do umowy, czyli harmonogram prac?

Odpowiedź: Załącznik nr 1 do umowy – harmonogram prac został zamieszczony na stronie internetowej pod nazwą – Opis_przedmiotu_zamowienia_czestotliwosc_wykonywania_prac.xls. Plik dostępny jest pod adresem:

http://bip.mzgm.pl/mzgmpliki/pliki/PNO_06_2018/Opis_przedmiotu_zamowienia_czestotliwosc_wykonywania_prac.xls

Pytanie: Jaka jest powierzchnia okien?

Odpowiedź: Zamawiający nie zna dokładniej powierzchni okien w budynku biurowca. Zapraszamy Zainteresowanych postępowaniem do samodzielnego wykonania pomiarów powierzchni stolarki okiennej. Wizja lokalna pomoże również ewentualnemu Wykonawcy w ocenie sposobu utrzymania czystości stolarki okiennej.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

W § 9 dodaje się ustęp 4 który otrzymuje brzmienie:

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w przypadku (...)

„ 4. zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne”.

Pełnomocnik Zarządu
Prokurent

Jerzy Bartuzi